

汪正榜:“逆行”路上写风采

2020年,新春的脚步临近之际,突如其来的新冠肺炎疫情在荆楚大地上肆虐。

疫情就是命令,防控就是责任。遵照县防控指挥部和交通运输局的统一安排,湖北通远建设集团有限公司承担106国道铁柱港、天城二桥、崇阳大道北段、县开发区上畈路、港口界头塘5个卡点和天城镇新塘岭村1个驻点村的防控任务。作为公司的总经理,汪正榜闻令而动,周密安排,身先士卒,义无反顾地投身到疫情防控这场没有硝烟的战争中,充分展示出一个“逆行者”的风采。

周密部署 合理调配人力物力

除夕之夜,为崇阳交通工程建设忙碌了整整一年的汪正榜接到指令,要求通远公司迅速组织人力物力,设立疫情防控卡点,并做好驻点村的防控工作。汪正榜连夜与相关同志商议,从公司现有人员中抽调精兵强将72人,分配到上述卡点,确定每班带班领导和成员,排出24小时轮流值守表。考虑到新塘岭驻点村工作队人手不够,再加派一人。与此同时,对各卡点的工作用具和后勤保障等都进行了详细的安排。做完这些工作已经是大年初一凌晨6点,汪正榜顾不上休息,立即带领驻铁柱港卡点的同志赶赴现场,布卡设点投入工作。

在疫情防控最紧要的关头,汪正榜又组织20多位志愿者下沉到相关社区,协助社区开展疫情防控工作。

严防死守 切实履行防控责任

卡点设立后如何开展工作,是汪正榜积极思考的问题。为确保工作严要求高质量,他认真学习领会习近平总书记的重要讲话和各级防控指挥部的文件精神,为卡点和驻村工作人员制订工作流程,明确工作秩序。



榜不仅是一位出色的指挥员,同时也是一名冲锋陷阵的战斗员。在疫情防控最前线,每当遇到困难和问题,只要他在场,总是挺身而出。在设卡过程中,由于极少数群众对疫情严重程度认识不足,对防控措施不理解,冷嘲热讽、胡搅蛮缠甚至强行冲卡的情况时有发生,汪正榜总是毫不犹豫上前解释、制止,确保了卡点正常的工作秩序。

该公司负责疫情防控的新塘岭村位于106国道两旁,交通便利,有565户,3098人,在汉务工、学习人数较多,防控工作难度较大,汪正榜积极与村干部联系,对全村人员挨户逐个进行拉网式摸排,共排查出从武汉返乡人员92人,对这些人员登记造册,多管齐下,密切跟踪管理。

为提高村民的防控意识,汪正榜亲自为村民发放宣传手册,亲口为不识字的村民宣讲解释。在村道进出口处拉上通俗易懂的宣传横幅,手持电动喇叭在全村范围内巡回宣传,使防控知识在该村得到了较好的推广和普及。

农历正月初七,该村14组村民毛某因病去世,汪正榜闻讯后立即上门,劝导其家属在非常时期从简,不要请客,不要燃放鞭炮。开头死者家

属不理解,恶言恶语,经过汪正榜通宵达旦地做工作,最终得到了理解和支持。汪正榜又为殇夫送去了口罩和防护服,殇夫们在各自家中吃饭,简单办理了殡葬事宜。

通过汪正榜和同事们的共同努力,全村形成了联防联控、共抗疫情的良好格局,到卡点撤离,该村没有出现一起发热和疑似病例。

舍己为人 充分展现大爱情怀

汪正榜非常重视各卡点和驻村工作人员的生活和后勤保障,他一再叮嘱相关负责人:“一线人员工作时间长,劳动强度大,一定要保障他们的生活需求。”每次在一一线检查工作时,总是嘱咐工作人员要注意保护自身安全。

对于驻点村和社区卡点范围内的住户,汪正榜挨家挨户了解情况,帮助他们代购药品和日常用品,并为其中特别困难的7户人家送去了鲜鱼、大米、食用油和挂面等生活物资。

在疫情期间捐款行动中,汪正榜

自己带头捐款,并组织单位干部职工捐款15000多元。

而对于自己的家庭,汪正榜却无暇顾及,每天早出晚归,两个孩子的饮食起居和学习辅导全部落在妻子一个人身上。

未雨绸缪 积极谋划复工复产

当前,疫情防控已初显成效之际,汪正榜未雨绸缪,积极投身到一手抓疫情防控、一手谋划复工复产的战斗中。

由于通远公司肩负着县内绝大部分交通基础设施建设任务,因此,为确保2020年交通项目建设进程,必须抢抓先机,早作安排。对此,汪正榜有着清醒的认识。当时,他立即清点库存材料,制订采购计划,以便所属的恒安预制厂和崇阳二桥改建工程早日复工复产。

在抗击疫情的征途上,正是因为有了无数个像汪正榜这样的“逆行者”,才增添了大家跨越寒冬、迎来曙光的勇气和力量。

党员做实事

县就业人才局 全力支持企业复工复产

本报讯 特约记者揭汉光报道:面对新冠肺炎疫情等诸多不利因素影响,崇阳县就业人才局坚持政策法规宣传、就业优先战略、职业培训创新、就业援助制度、完善就业服务体系,积极支持企业复工复产,保持全县就业形势总体平稳。

该局推出硬核措施,鼓励返乡就业创业。县人民政府制定政策措施20条,在全县官媒体、自媒体发布,印发政策宣传手册5000份,奖补企业吸纳就业、加大创业项目奖补力度、扩大创业担保贷款发放范围、免费为企业员工培训和加大政府投资项目就近安置农民工就业的考核力度。

该局援企稳岗,支持企业复工复产。全心搭建服务平台。3月31日,人社部门会同县经济开发区、科经局组织

110家企业人事专员开展人社政策专题培训,搭建了援企稳岗和构建和谐劳动关系的常态化服务平台。全面落实援企稳岗政策。截至目前,向170家参保企业返还失业保险费340余万元;向春节期间开工生产保障疫情防控物资的9家企业发放就业补贴124万元;免征2—6月失业保险费95万元。全力保障企业用工,帮助54家企业注册“网上春风行动招聘会”,通过新媒体发布37个企业招聘岗位1450个,组织12个招工小分队在全县200个村和社区入户进行求职登记,共为企业新招员工1332人,“点对点”接送员工1216人返岗复工,全县规上企业复工9170人,复工率达99%。全速推进企业职业技能提升行动。截至目前,该局实施五个优先制度,保障贫困人口就业。优先复工。

同时,该局实行人岗对接,服务外出务工人员。人社部门会同县交通运输局、卫健局和各乡镇按职责分工组织外出务工人员“点对点、一站式”集中运送。发挥智通、苏鹰等人力资源服务公司全国连锁的优势,在全国采集用工信息2600余条及时向农民工推送,1420人重新实现外出就业。积极实施人社部“6+1”劳务协作行动。充分利用江苏省对口支援咸宁农民工外出务工机会,率先通过二维码推送岗位信息14600条,与江苏13个城市170家企业进行了对接,平均每天采集求职信息50条左右。

与此同时,该局实施五个优先制

县法院:为企业发展纾困解难

通讯员 汪善德 邓清清

今年的常态化疫情防控期间,崇阳县法院认真贯彻落实上级决策部署,坚持抗疫执行两不误,深入践行“依法执行”“善意执行”理念,采取线上线下灵活执行方式,帮助企业纾困解难,推动企业复工复产,全力优化营商环境。

高效执行化风险 攻坚克难解企忧

在崇阳某新能源公司与某灰砂砖厂买卖合同纠纷执行案中,某灰砂砖厂欠某新能源公司货款12余万元,承诺于2019年6月30日前付清。后因某灰砂砖厂被有关单位责令停业,其所欠某新能源公司的货款拖欠未付。2019年8月21日,某新能源公司向崇阳县法院提起民事诉讼。2019年11月9日,崇阳县法院依法判决某灰砂砖厂向某新能源公司支付所欠货款12余万元。判决生效后,某灰砂砖厂未履行付款义务,某新能源公司向崇阳县法院申请强制执行。崇阳县法院立

案后向某灰砂砖厂送达执行通知书,某灰砂砖厂仍未履行。崇阳县法院查明某灰砂砖厂处于停业状态,其账户无资金,仅有厂房和机械设备可供执行,且处置困难,案件执行陷入困境。

为尽快实现某新能源公司的合法权益,崇阳县法院对某灰砂砖厂的登记信息等情况开展深入调查,发现该厂为合伙企业,登记有6名合伙人,根据某新能源公司的申请,崇阳县法院依法裁定追加某灰砂砖厂的6名合伙人为被执行人,并立即对追加的被执行人的财产进行查控。在崇阳县法院的努力下,仅13天时间,当事人双方便达成执行和解协议,案款12万余元一次性支付到位,案件顺利执结。

线上线下善作为 释法明理促和解

2014年,但某强、但某光先后与某机电公司签订《工程机械买卖合同》,通过银行按揭方式分期付款购买机械。为支付货款,但某强、但某光分

别向湖北银行宜昌支行申请贷款,且两人分别与湖北银行宜昌支行、某机电公司签订了《个人借款(担保)合同》,并确定了还款账户。后因但某强、但某光在履行《个人借款(担保)合同》过程中不能依约及时还款,某机电公司履行担保义务向还款账户支付了部分款项。2017年1月15日,但某强、但某光与某机电公司签订了《垫付款偿还协议书》,某机电公司继续向还款账户转款并垫付还贷款。2018年,某机电公司因两人无力偿还垫付款,向崇阳县法院起诉追偿。该案判决生效后,某机电公司申请执行。

为保护民营企业合法权益,崇阳县法院急企业之所急,火速抽调精干力量参与该案执行。在疫情防控期间,该院一方面与当事人电话沟通协调,另一方面以信息化平台为载体,通过网络系统多方调查被执行人有关财产信息,并在查实后立即对被执行人财产进行线上保全。疫情进入常态化

防控阶段后,为帮助企业尽快复工复产,崇阳县法院及时组织双方当事人会面进行协商。通过反复沟通、释法明理,双方当事人最终达成执行和解协议并履行完毕。

千里奔波为“保全” 及时查冻维企权

2020年5月,崇阳某矿业公司与江西省上高县某新材料公司签订了《工矿产品购销合同》,崇阳某矿业公司依约向上高县某新材料公司支付预付款100万元,但上高县某新材料公司却未按合同约定交付货物。经多次要求按约履行义务未果,2020年8月18日崇阳某矿业公司将上高县某新材料公司诉至崇阳县法院,同时申请财产保全。

崇阳县法院受理案件后立即组织精锐力量奔赴江西,按法定程序及时冻结上高县某新材料公司的银行存款并查封偏钒酸铵数吨,快速、有力的保障了复工复产企业的合法权益。

全国百家旅行社考察团 来崇阳踩线考察旅游景点

本报讯 全媒体记者张敬报道:为进一步推动“惠游湖北 乐享咸宁”活动开展,9月16日,河北、河南、湖南、安徽、江西等省多家旅行社负责人,在咸宁市踩线考察期间,应邀对崇阳县重点旅游景区、优选旅游线路展开踩线考察,全面了解该县旅游资源产品,为崇阳县旅游业搭建接洽平台。

踩线考察团一行先后来到该县白霓镇油市村小自然田园综合体、三特浪口温泉、柃蜜小镇等当地重点旅游景区进行踩线。踩线过程中,各景区负责人详细介绍了各景区的旅游项目及路线规划,踩线考察团成员分

别就自己感兴趣的问题向各景区负责人了解情况。

随后的座谈会上,考察团一行观看了展示崇阳县旅游特色的专题宣传片,实地感受崇阳独特的旅游魅力。

随后,多家省外旅行社负责人表示,本次踩线考察活动,是省内外旅行社的一次很好的交流机会,是一次“网友见面会”,加强了旅行社之间的交流合作,让他们对崇阳旅游从不熟悉到熟悉、从熟悉到“非常感兴趣、满意”,今后会加大对崇阳旅游的关注力度,并设计旅游新线路,尽快将崇阳旅游推向全国市场。

崇阳专项整治校外培训机构

本报讯 全媒体记者袁露报道:9月13日,崇阳县召开校外培训机构专项整治工作会议,传达了市有关会议精神,并就全县校外培训机构专项整治工作进行安排部署。

会议要求,要加大舆论宣传,畅通群众反映渠道,引导校外培训机构健康高质量发展;要健全部门联动、形势研判和应急反应

机制,妥善处理突发事件,维护社会稳定;要严肃追责问责,按照“谁审批、谁主管、谁监管”的原则,完善查处问责机制,对于举报的问题,要认真核实查处,做到发现一起,查处一起。各单

位要严格落实会议精神,切实履好职,尽好责,推动全县教育环境向好发展。

县市场监管局 着力规范市场经营秩序

本报讯 特约记者丁琼报道:为保障全县社会安全稳定,维护公平竞争的市场秩序,崇阳县市场监管局创造性实行“三控”措施,助力全县建设一流营商环境。

防控市场安全。该局严格执行疫情常态化防控措施,在全县范围内启动重点市场冷冻食品、活禽交易宰杀、“白条肉”、海鲜产品和长江禁捕专项整治行动。共出动执法人员516人次,检查各类经营户325户/次。督促全县159家零售药店在出入口设置隔离桌,在醒目位置设置警示语,有序疏导群众保持距离购药。加强特种设备安全检查,共排查特种设备使用单位28家,电梯713台,发现安全隐患9个,整改到位7个,限期整改2个。

严控无证无照。以服务保障工作为主线,将无证无照经营治理工作作为服务保障的重要内容,切实履行监管职责。加大执法检查力度,将日常巡查与隐患排查相结合,以城乡结合部为重点,加大对从事食品、医疗器械、

特种设备等无证无照经营行为的查处力度,全面摸排无证无照经营的种类、数量和行业分布,力求做到“全覆盖、无死角、底数清、情况明”。充分发挥12315投诉举报热线作用,对群众举报中反映的无证无照违法销售问题点位,限时完成整改工作。截至目前,共指导9家桶装水生产厂家办理生产许可证,对3家无食品经营许可证的经营户进行查处,督促其限期办证。

管控直销市场。对全县19家直销类企业进行全面覆盖检查,要求企业依法合规经营,加强对直销企业经销商的监管,建立服务网点、经销商信息统计表。督促直销类企业合法合规宣传,不得擅自发布与疫情相关的保健品广告,严禁借疫情炒作,严禁将产品功能与疫情防控、疾病防治挂钩,科学引导群众消费保健品。

检查过程中,共收缴涉嫌虚假宣传的直销产品宣传手册322份,传单1229份,对2家拒不整改的直销类企业进行立案查处。

崇阳32家大中型超市

公开承诺销售放心食品

本报讯 特约记者柳军霞报道:为充分发挥社会监督作用,崇阳县市场监督管理局积极动员和督促指导辖区内32家大中型超市参与放心食品销售公开承诺活动,并签订了32份《放心食品销售公开承诺书》。

该局督促食品超市向社会公开承诺要依法切实履行食品安全主体责任,严格执行食品安全自查、食品进货查验记录,及时对不合格产品召回退市,做好从业人员健康管理,建立完善

食品安全追溯体系,严格冷藏冷冻食品、特殊食品、散装食品管理,保持经营场所环境卫生整洁,不销售国家明令禁止销售的食品和假冒伪劣食品,不虚假宣传,认真履行售后服务及妥善处理消费者投诉等。参与活动的超市可通过店堂、网站、媒体等方式向社会公示《放心食品销售公开承诺书》,其中,店堂公示为必选方式,承诺书应置于经营场所显著位置,便于消费者监督。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2020年9月5日,在湖北省崇阳县肖岭乡大堰村九组07号捡拾弃儿一名,出生日期2020年6月8日,身穿一套天蓝色夹衣,脚穿一双兰色布鞋,用黄色花棉被包

裹。随身携带奶瓶一个,衣服数件,出生字条一张。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与县福利院联系,联系电话:0715-3605125,联系地址:湖北省崇阳县社会福利院(光荣院),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

崇阳县社会福利院(光荣院)

2020年9月22日

遗失声明

孙戈(身份证件号:42232519730716003X)不慎遗失国有土地使用证一本,地址:崇阳县白霓镇金龙村一组,面积:144平方米,证件编号:(14)0757号,特此声明作废。

崇阳县协康药店(统一社会信用代码:9142122334341371Q)

2020年9月22日